ATA Nº 3061
76ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

12 DE NOVEMBRO DE 2018
Aos doze dias do mês de Novembro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 76ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de novembro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 440/18 (PCM 947) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Sandro Roberto Alponte. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 441/18 (PCM 948) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 431/18 (PCM 916) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 24/2018 que “Extingue vias públicas que especifica, promove desafetação de áreas e dá outras providências correlatas.”. Após a leitura foi colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP 439/18 (PCM 946) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 25/2018 que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão de uso remunerado, mediante licitação, na modalidade de Concorrência Pública, de espaços físicos de imóveis pertencentes ao Município.”. Após a leitura foi colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria de todos os Vereadores, requerendo a dispensa dos pareceres por escrito e a inclusão dos Projetos 14 e 15/2018 do Executivo na ordem do dia da sessão corrente. O pedido foi acatado pelo presidente, bem como houve ou parecer oral dos presidentes das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças, Orçamentos e Contabilidade. Projeto de Decreto Legislativo N° 44/2018 de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte, que “DENOMINA SISTEMA DE LAZER QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Sandro usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 939) de autoria do Vereador Rogério Lodi ao Exmo. Sr. Prefeito, Sr. josé Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes, inclusive à Autarquia do SAAE, no sentido de informar a esta Casa o seguinte sobre perfuração de novos poços no bairro Habitacional e Sonho Nosso, ambos de nosso Município. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo, Joãozinho, Sandro, Marquinhos Gava, Sandro, Gervásio e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 217/2018 Protocolo: 930/2018 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito e ao Secretário Municipal da Saúde, na forma regimental, para que sejam disponibilizados exames complementares (laboratoriais e de imagem) no atendimento do Pronto Socorro.Indicação Nº 218/2018 Protocolo: 932/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente. para que sejam realizadas melhorias na Estrada Vicinal Ettore Domingo Dário, em especial a limpeza do mato das laterais e a pintura de faixas de rodagem, em toda sua extensão, inclusive no bairro do Barrerinho. Indicação Nº 219/2018 Protocolo: 933/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, para que seja realizada limpeza na Estrada Vicinal Ettore Domingo Dário, em especial no entroncamento da rua de entrada do bairro do Bairrerinho. Indicação Nº 220/2018 Protocolo: 934/2018 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam instaladas placas de identificação de vias públicas EM TODA CIDADE, que estão sem a devida e correta identificação. Indicação Nº 221/2018 Protocolo: 936/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA das passarelas localizadas no bairro Jardim Samambaia. Indicação Nº 222/2018 Protocolo: 937/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita LIMPEZA, CAPINAÇÃO, PODA DE ÁRVORES E JARDINAGEM das passarelas localizadas no bairro Jardim Samambaia. Indicação Nº 223/2018 Protocolo: 938/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES, no sentido de criar e utilizar mecanismos modernos para comunicação entre a Prefeitura e os administrados, a exemplo do implantado recentemente em Itapetininga /SP, onde os agendamentos e demais comunicações do serviço público são feitas online pelo WhatsApp. Indicação Nº 224/2018 Protocolo: 941/2018 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: indico ao Sr. Prefeito, na forma Regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado um estudo para modificar as formas de conversão nos principais cruzamentos da Avenida Pedro Ometto, haja vista o grande número de acidentes que ocorrem nestes locais. Indicação Nº 225/2018 Protocolo: 949/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, para que seja realizada conserto, reforma e substitui ção dos bancos da praça localizada entre as Ruas Tuffic Matar e Antonio Dario, bem como os bancos ao lado da CEMEI Prefeito Antonio Osvaldo De Luca. Indicação Nº 226/2018 Protocolo: 953/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, COM URGÊNCIA, para que seja realizada pintura das sinalizações de trânsito na Rua Ludovico Victório em toda sua extensão. Indicação Nº 227/2018 Protocolo: 954/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA melhoria na iluminação da Rua 03 de janeiro em toda sua extensão. Indicação Nº 228/2018 Protocolo: 955/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, para que seja feita a MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA da Rua Nuno Marques Ferreira, do Bairro Colina da Barra. Indicação Nº 229/2018 Protocolo: 956/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que tome as medidas cabíveis para retornar os bancos que foram retirados na administração passada, que estavam localizados no calçadão da Avenida Pedro Ometto, próximo ao guichê do bonde. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 931) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o Sr. José Luis Rici, para que realize com URGÊNCIA a limpeza, pintura, instalação de iluminação, colocação de ponto de hidratação, poda da árvores e colocação de novas traves de futebol, na recém denominado Sistema de lazer "JOSÉ BISPO DE CARVALHO", localizado no Jardim Samambaia, entre as ruas Terço Ottoboni, José Cavallari e Argemiro Rici. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 935) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar melhorias, como capinação, demarcação, pintura, entre outras, no campo de futebol do bairro Campos Salles. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 940) de autoria do Vereador Rogério Lodi para a empresa Terracor Urbanismo, na pessoa de seus sócios e administradores, Srs. José Sahade, Gabriel José Sahade e José Sahade Filho, pelas obras que estão realizando no Loteamento Residencial e Comercial Jardim Vitória, em nosso Município. Colocada em discussão apenas o Vereador Lelo usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 950) de autoria do Vereador Rogério Lodi para TODOS OS SUPERMERCADOS de nossa cidade pela boa vontade em entender a importância do Projeto Kilo do Amor, e disponibilizar espaço para a realização de projeto tão importante. Colocada em discussão apenas os Vereadores Lelo e Adriano usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 951) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito, Sr. José Luis Rici, para que intensifique uma política pública na “Prevenção do Diabetes e Hipertensão Arterial”, promovendo eventos de informação nos termos da Lei Municipal nº 3.136, de 15 de dezembro de 2014. Colocada em discussão apenas os Vereadores Gervásio e Claudecir usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 952) de autoria do Vereador Rogério Lodi AO SR. PREFEITO E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SÁUDE para que sejam contratados fisioterapeutas de forma emergencial, haja vista duas fisioterapeutas do município estarem em licença-maternidade. Colocada em discussão apenas os Vereadores Lelo e Gervásio usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 130/2018 (PCM 920) do SAAE, que encaminhas relatório contendo as licitações, compras e contratações realizadas nos meses de setembro e outubro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Resposta do Governado eleito João Dória à Moção aprovada por esta Casa de Leis. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem, oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 04/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER GRATIFICAÇÃO AOS INTEGRANTES DE COMISSÃO PROCESSANTE DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com voto contrário da Vereadora Aline Maria de Castro Santos. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 05/2018, de autoria do Executivo, que “DÁ NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 46, 47 E 48 DA LEI COMPLEMENTAR N°91, DE 26 DE JANEIRO DE 2010, QUE TRATAM DO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2018, de autoria do Executivo, que “ALTERA O § 2° DO ARTIGO 18 DA LEI MUNICIPAL N°1.974, DE 19 DE SETEMBRO DE 1998, QUE DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2018-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO FORNECIMENTO DE CANUDOS DE PAPEL BIODEGRADÁVEL E/OU RECICLÁVEL INDIVIDUAL E HERMETICAMENTE EMBALADOS COM MATERIAL SEMELHANTE EM RESTAURANTES, BARES, LANCHONETES, PIZZARIAS, EMPRESAS DE NAVEGAÇÃO QUE DISPONHAM DE RESTAURANTE E LANCHONETE, AMBULANTES E SIMILARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. – Nova Redação. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com voto contrário do Vereador Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2018-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “ALTERA A LEI Nº 2.916, DE 24 DE MAIO DE 2010, QUE “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS SHAMMA”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei N° 17/2018, de autoria dos Vereadores, que altera dispositivos constantes no referido Projeto de Lei e seus anexos e cria nova dotação orçamentária. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. A pedido do Presidente foi aprovado por todos a inclusão da nova redação em primeira discussão e votação. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2018, de autoria do Executivo, que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019.”. – Com alteração dada pela emenda. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2018, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com Delegacia de Polícia de Barra Bonita para o fim que especifica.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 23/2018, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre a criação de ossários em cemitérios públicos do Município de Barra Bonita e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2018-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO CRIAR APLICATIVO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 40/2018, de autoria do Vereador Adriano Testa, que “Denomina Sistema de Lazer que especifica e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 41/2018, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 43/2018, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 24/2018, de autoria do Executivo, que “Extingue vias públicas que especifica, promove desafetação de áreas e dá outras providências correlatas.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2018, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão de uso remunerado, mediante licitação, na modalidade de Concorrência Pública, de espaços físicos de imóveis pertencentes ao Município.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de Novembro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
